

jak byli oceněni vojáci druhé světové války

 nasledie.pravda.ru/1868330-premija_soldat_vov

18 августа 2023 г.

Oleg Loginov

18.08.2023 10:02

Bonus za zničený tank: kolik dostali vojáci z druhé světové války

Během Velké vlastenecké války bojovala Rudá armáda nejen za myšlenku, ale také za uznání a vynikající úspěchy na frontě. Za odvahu a statečnost projevenou při ničení německé vojenské techniky mohli sovětští vojáci počítat s vyznamenáními a cenami . Pojdme se ponořit do historického kontextu a zjistit, jaká byla velikost těchto cen v moderním slova smyslu.



Foto: commons. wikimedia.org

Stalinovo zaměření na letectví

V počáteční fázi války věnoval **I.V. Stalin** velkou pozornost letectví. Byli to sovětští piloti, kteří jako první získali uznání a ocenění od Josepha Vissarionoviče. 19. srpna 1941 byl vydán příslušný rozkaz.

Podle něj za každý zničený nepřátelský letoun měli piloti nárok na odměnu 1000 rublů. Vzhledem k obsahu zlata v sovětském rublu lze 1 sovětský rubl zhruba přirovnat k 25 rublům v moderní měně. Za každé sestřelené nepřátelské letadlo tak piloti dostali **25 000 moderních rublů**. Kromě toho za pět bojových letů dostal pilot 1 500 rublů (což v dnešních penězích je **37 500**) a za 25 bojových letů - 3 000 rublů (nebo **75 000**). Noční bojové lety měly podle ruské sedmičky vyšší cenu: za pět bojových letů se předpokládalo 2 000 rublů (**50 000** moderních rublů).

Rozšíření odměn

V létě 1943 si Stalin uvědomil, že je potřeba povzbudit nejen letce, ale i ty, kteří ničili nepřátelské tanky. Podle „ceníku Stalina“ za každé zničené německé bojové vozidlo dostal střelec protitankového děla 500 rublů (v dnešních penězích **12 500 rublů**). Ostatní členové posádky dostali každý **po 5 000** rublech. Pěšák, který **vyřadil tank ručním granátem**, dostal 1000 "Stalinových rublů".

Úspěšná oprava vojenské techniky byla poznamenána i peněžními odměnami. Vzhledem k tomu, že v době války země zaznamenala deficit v různých průmyslových odvětvích, byla velká pozornost věnována obnově neúspěšných vojenských vozidel. Za obnovu konvenčního bombardéru dostala brigáda 2 000 rublů (dnes je to **50 000 rublů**), těžký TB-3 nebo TB-7 - 4 000 rublů (nebo **100 000 rublů**), útočné letadlo nebo stíhačka - 750 rublů (**18 750** rubly).

Stalinovo pojetí vyznamenání

Takový systém odměn odráží vizi Stalina, který nejen ocenil hrdinství obránců vlasti, ale také jim zajistil **materiální zabezpečení** jako sovětských občanů. Vůdce národů pochopil, jak důležité je dát

vojákům důvěru v lepší zítřky, kde je nejen spoluobčané nazývají hrdiny, ale také finančně podporují stát.

Připojte se k **telegramovému kanálu Pravdy.Ru** s možností vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům **v Yandex.News** nebo **News.Google** ,.



Bonus pro "Tygry": Kolik zaplatili vojáci Rudé armády za zničený německý tank nebo letadlo

Autor **Oleg Loginov**

Oleg Loginov je studentem Vysoké ekonomické školy National Research University, nezávislým korespondentem pro Pravda.Ru

Editor **Kirill Yanchitsky**

Kirill Yanchitsky je šéfredaktorem Pravda.Ru.

Témata **ussr** **Josifa Stalina** **Druhá světová válka**

Oblíbený

Žena získala důvěru v hrdinu SVO, okradla ho a přejela autem
Podvodník vylovil ze zraněného veterána téměř dva miliony rublů.



"Andrey Nikolaev z Alla Pugacheva": Primadona se rozloučila s dobrým přítelem

Ani Lorak, který sháněl peníze pro ozbrojené síly Ukrajiny, se chystá koncertovat do Ruska

"Lada, vydrž!": Malakhov oznámil speciální vydání talk show se zpěvákem zraněným při nehodě

Partnerské novinky

Copyright © 1999 -2023, technologie a design patří společnosti Technomedia LLC .

Materiály stránek jsou určeny osobám starším 18 let (18+).

Online vydání "Pravda.Ru" el č. FS77-72263 ze dne 01. února 2018, vydané Federální službou pro dohled nad komunikacemi, informačními technologiemi a hromadnými sdělovacími prostředky.

Zakladatel: Gorshenin Vadim Valerievich .

Šéfredaktor: Novikova Inna Semjonovna .

Telefon: +7 (499) 641-41-69

Adresa, redakční e-mail, 105066, Rusko, Moskva, st. Staraya
Basmannaya, 16/1B, home@pravda.ru

*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO, Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské federace